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7月 3日以降の豪雨災害で亡くなられた方々に謹んでお悔やみ申し上げます。 

また、被害にあわれた方々へ謹んでお見舞い申し上げます。 

 

新市庁舎移転に伴い、6月の本会議から新たな議場での議会が始まりま

した。第 2回定例会は 6月 23日から 7 月 7日までの 15日間にわたり

開催され、新型コロナウイルス感染拡大を受け、第 2波に備える医療体制

づくりや感染防止への対策、市内事業者への対応や子育て支援などを中心

とした補正予算について議論を行いました。 

なお、今議会から採決が押しボタン方式になり、一般会計の補正予算案

174億円はすべて可決されました。 

 

〇PCR検査強化事業 

  簡易検体採取所 14カ所も含めて対応し、

第一波のピーク時に対応する件数に対応でき

る。輸送体制も強化。 

〇新型コロナウイルス感染症病床確保協力金事業 

〇重症・中等症患者等入院受入奨励事業 

〇横浜版クラスター予防・対策チーム設置 

〇認知症高齢者等の受け入れ体制強化事業 

〇避難所における災害対策備蓄事業 

〇感染症発生動向調査事業 

 

 

○中小企業の「新しい生活様式」対応支援事業 

〇ひとり親世帯フードサポート事業 

〇ひとり親世帯臨時特別給付金給付事業 

〇横浜市立大学の学生支援事業 

〇新型コロナウイルス流行下における妊産婦等

総合対策事業 

〇福祉サービス運営支援事業 

  感染拡大の影響による利用自粛で収入が減

少した各種福祉サービス事業者に、事業継続

のための支援 

 

〇特別養護老人ホーム等における ICT 活用促進事業 

〇児童生徒の学びを確保するための体制強化事業 

  非常勤講師の各校 1名配置・職員室業務アシスタントの各校 1名配置・放課後学び場実施   

  学習支援ボランティア希望校に配置 

〇特別支援学校スクールバス感染症対策支援事業 

 

市民と医療を守る 横浜経済と市民生活を守る 

新しい日常に取り組む 
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新本会議場で決意新たに、会派一丸となって 

市政の重要課題に取り組みます。 
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横浜市会議員          プロフィール 

（泉区） 

31年間の小学校教職員を経て、横浜市議に。 
２０１０年初当選（現在４期目） 
 
【2020年度】 
常任委員会：温暖化対策・環境創造・資源循環委員会 
特別委員会：減災対策推進特別委員会 
会   派：政調会長 
・横浜市防災会議委員・横浜市国民保護協議会委員  

お気軽にご相談ください。 

地域の声が活動の源です!! 

 

株式会社横浜国際平和会議場代表取締役社長

の渡辺巧教氏の案内で 4月に開所予定であった

パシフィコ横浜ノースを回りました。渡辺氏か

らは「現在、全世界が、新型コロナウイルス感

染症という未曽有の脅威に直面する中で、MICE

業界も大変危機的な状況に直面している。パシ

フィコ横浜は三つの強み、MICE に必要な会議・

展示・宿泊を一か所に集積した[ALL IN 

ONE]の施設、［景観とアクセスの良さ］など、

MICE 開催適地であり、新しい価値を創造できる

イノベーションへ取り組んでいきたい。」と決意

を語られました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

横浜文化体育館（9月まで活用）を跡地活

用する「メインアリーナ」と、横浜総合高校

跡地等を活用した「サブアリーナ」の建設が

進められています。7月 24日にサブアリー

ナが「横浜武道館」として開館しました。1

階には約 500席の武道館、2階には約

3.000席のアリーナが設置され、最新の設

備が導入されています。横浜スタジアムを含

めて関内・関外地区のスポーツ・イベントの

活性化に大きく期待できる場所です。 

7/10 パシフィコ横浜ノース 7/10 横浜武道館 

 

 

 

 

1階武道場 

イメージ 

2階アリーナ 

イメージ 
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